

УСЛЫШАТЬ ВСЕХ

**Вчера в области начала работу
выездная группа Национальной
комиссии по вопросам демократии
и гражданского общества
при Президенте Республики Казахстан**

Члены комиссии провели ряд встреч с трудовыми коллективами предприятий и учреждений областного центра, студентами и преподавателями вузов, сельскими жителями по обсуждению и конкретизации параметров общенациональной программы политических реформ, инициированной Президентом РК Н. Назарбаевым в его Послании народу Казахстана. В частности, всесторонне рассматривались вопросы разграничения полномочий органов государственного управления и межбюджетных отношений, внедрения системы местного самоуправления, а также проблемы сельхозтоваропроизводителей.

Вице-министр экономики и бюджетного планирования РК Н. Коржова провела встречи с работниками финансовой сферы, налогового коми-

тета, департаментов таможенного контроля, финансовой полиции. В ходе дискуссии отмечалось, что реформирование финансовой системы требует четкого разграничения функций: какими полномочиями обладает центр, какими – регионы, области, районы. Все это должно быть четко отражено в законах, в том числе и вопрос об источниках и принципах формирования бюджета сельских округов.

Председатель Демократической партии Казахстана М. Нарикбаев встретился с работниками правоохранительных органов. Он, в частности, остановился на вопросах дальнейшей демократизации политической системы в стране, на необходимости ответственно строить взаимоотношения между властью и оппози-



цией. Председатель Аграрной партии Казахстана Р. Мадинов и депутат Мажилиса Парламента РК В. Сухорукова посетили сельские районы области, где вели разговор о современных проблемах агропромышленного комплекса, о социальных вопросах села и роли сельских акимов в их решении. Студенты и преподаватели Западно-Казахстанского аграрно-технического университета принимали председателя Казахстанской социал-демократической партии "Ауыл" Г. Калиева. Мажилисмен Т. Аубакиров встретился с коллективами таких крупных промышленных предприятий, как АО "Омега", АО "Уральский завод "Зенит", где также состоялся заинтересованный обмен мнениями по вопросам дальнейшей демократизации жизни в стране.

На сегодня намечена встреча за "круглым столом" членов Национальной комиссии по вопросам демократии и гражданского общества с представителями политических партий, неправительственных организаций, общественных объединений и национально-культурных центров.

